
Pavlov
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Mikulov GPS souřadnice: 48.874156N, 16.672259E

Nadmořská výška: 245 m n. m. První pís. zmínka: 1046 (978 let) Katastrální výměra: 1 302 ha

Počet obyvatel: 582 PSČ: 692 01

Adresa URL: www.obec-pavlov.cz

Okolí a příroda Pavlov
Vrch Děvín je se svými 554,5 m nejvyšším a nejmohutnějším vrchem Pálavy. Za jasných dnů z něj lze
dohlédnout až k alpským vrcholům a k táhlému obrysu Malých Karpat na Slovensku. Spolu se sousedním
vrchem Kotlem a Soutěskou tvoří Děvín nejcennější pálavskou rezervaci vyhlášenou už v roce 1946 a
patří k prvním jarním cílům mnoha turistů. Na poměrně malé ploše se tady setkávají horské,
dealpinské druhy, jako je bíle kvetoucí písečnice velkokvětá, která ve zdejších skalních štěrbinách
volně rostě na jediném místě v České republice se stepními rostlinami. Klasickým příkladem jsou
proslulé žlutofialové koberce kosatců nízkých, které vykvétají koncem dubna. Zdejší populace je
nejpočetnější v celé České republice.
Ze zvířat lze mezi skalami vidět ještěrku zelenou, kudlanku nábožnou nebo velmi vzácnou kobylku ságu.
Krásy Děvína představuje obnovená naučná stezka. Vodní dílo Nové Mlýny bylo vybudováno v letech
1975 - 1988 v oblasti soutoku řek Dyje, Jihlavy a Svratky na ploše 3 226 ha.
Novomlýnské nádrže, na něž je nejlepší výhled z Děvína, tvoří tři nádrže, z nichž první
(Mušovská) a třetí (Novomlýnská) slouží k rekreaci a druhá (Věstonická) je ornitologickou rezervací a
součástí soutavy NATURA 2000. Hlavním rekreačním centrem Novomlýnských nádrží jsou Pasohlávky
u první Mušovské nádrže. Třetí Novomlýnská nádrž je oblíbena hlavně jachtaři a rybáři.
Přístaviště jachet leží na jižním břehu nedaleko od Pavlova. Jižně a jihovýchodně od Pavlova leží
pahorkatina Milovického lesa tvořená teplomilnými doubravami a dubohabřinami. Nejcennější část se
stepní vegetací a chráněnými druhy rostlin a živočichů je chráněná jako přírodní rezervace
Milovická stráň. Většinu rozlohy Milovického lesa ale tvoří dvě obory - Klentnická a Bulhary.
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